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Rozeslat dle rozdělovníku  
 
INFORMACE č.  7/2025  
 
Čína – elektronická doložka Apostille 
 

Ministerstvo vnitra obdrželo nótu Velvyslanectví Čínské lidové republiky 
v České republice ve věci vydávání elektronických doložek Apostille                     
(dále jen „e-apostila“), z níž vyplývá následující. 

 
V zájmu dalšího usnadnění oběhu veřejných listin bude Ministerstvo 

zahraničních věcí Čínské lidové republiky jako příslušný orgán pro vydávání 
apostilních doložek podle Haagské úmluvy ze dne 5. října 1961 postupně vydávat   
e-apostily pro veřejné listiny vydané v Čínské lidové republice. Prvním krokem 
je vydávání e-apostil pro osvědčení o původu vydávané Čínskou radou pro podporu  
mezinárodního obchodu (CCPIT), a to od 18. června 2025, přičemž okruh veřejných 
listin vydávaných v Čínské lidové republice, které jsou způsobilé k opatření e-
apostilou, bude postupně rozšiřován v souladu s digitalizací veřejných listin. 

 
Samotná e-apostila vydávaná Čínskou lidovou republikou se skládá ze tří 

částí: vlastní veřejná listina, stránka e-apostily obsahující informace o e-apostile 
a stránka obsahující doplňující informace o účinnosti e-apostily a pokyny k jejímu 
ověření. Výše uvedené tři části jsou sloučeny do jednoho elektronického dokumentu  
ve formátu pdf.  

 
E-apostilu vydanou Čínskou lidovou republikou lze ověřit online na webových 

stránkách dostupných zde: https://consular.mfa.gov.cn/VERIFY/#/hcRzYyAdSgcx. 
Vzor e-postily je přílohou této informace. 

 
Pro úplnost je třeba dále uvést, že e-apostily, jakož i apostily vydávané 

v listinné podobě mají stejné právní účinky. Orgány České republiky tak budou 
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i nadále akceptovat e-apostily a apostily vydané Ministerstvem zahraničních věcí 
Čínské lidové republiky. 

 
Žádáme, aby s obsahem shora uvedeného byly seznámeny všechny matriční 

úřady v působnosti krajských úřadů, obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 
a magistrátů měst Brna, Ostravy, Plzně a Magistrátu hl. m. Prahy. 
 
 
 
 
 

JUDr. Petr Voříšek, Ph.D. 
ředitel odboru 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozdělovník:  
- všem krajským úřadům  
- všem odborům vnitřních věcí magistrátů měst Brna, Ostravy a Plzně  
- odboru živnostenskému a občanskosprávnímu Magistrátu hl. m. Prahy  
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